



生活热点

时政资讯

端午过节 千万别违纪

市纪委通报违反八项规定精神案例

多是违规收钱收卡、发福利、公款吃喝等问题

本报讯 市作风办近日通报了7起违反中央八项规定精神的典型问题,这是今年市本级第二次在节日前夕集中曝光违纪问题。

这7起问题,涉及违规收受礼金礼卡、发放津补贴和福利、大办婚丧喜庆、公款吃喝等违纪问题,其中不少问题在去年底发生以来,有的甚至查处后依然我行我素、顶风违纪。

端午节即将来临,市作风办要求,各级纪检监察机关要认真落实党风廉政建设监督责任,要综合运用网络、微信等监督举报方式,引导和鼓励群众参与“四风”问题举报;对“四风”问题多发频发的单位和地区,不仅要严肃追究直接责任人的责任,还要严肃追究主体责任、监督责任和领导责任,对典型问题要点名道姓通报曝光。

记者 殷军领 通讯员 季轩

工程安全措施不落实
最严厉的惩处措施来了

本报讯 杭州昨天开展建筑业“安全生产月”活动与应急处置演练。来自全省各地市500多名人员,在绿谷·杭州浙商创新发展中心施工现场,演习应对工地脚手架坍塌、工人被压等事故。

市建委表示,即日起,对各个工地开始严查,对检查中发现安全措施不落实的,要实施信用加倍扣分、按上限行政处罚、限制市场行为和新闻媒体曝光等最严厉的惩处。

今年以来,由杭州市建委牵头的安全文明施工专项检查共7563次,签发限期整改通知书5339份,签发停工通知单324份,并查处非法违法建筑施工行为1005个,共罚款3445.6万元,有力打击了违法施工势头。

记者 岳雁

每天约2000升汽油挥发到空气中
环保局开展油气回收专项检查

本报讯 以前,路过加油站可能会闻到浓重的汽油味,那是油气在挥发。如果不做好油气回收,杭州每天会有大约2000升汽油白白挥发到了空气中,浪费不说还污染空气。

从2008年开始,市环保局试着通过吸收、冷凝等技术,让油气重新变为汽油。为了让空气质量越来越好,杭州市县两级近日还启动了“百日环保执法专项行动”,从5月30日开始,市环保局机排处联合市环保局监察支队,对全市加油站开展了第一轮为期一周的油气回收专项执法检查。

检查随机进行,重点检查油气回收设施,截至昨天,抽检加油站44座。一半加油站环保意识强,油气回收设施运行正常;但也有个别的,有装置但没正常使用,储油罐存在油气泄漏现象。

目前,涉嫌环境违法的加油站有20家,比如萧山商惠加油站,未安装油气回收设施,在卸油加油过程中油气未能密闭收集,处在挥发状态,萧山环保局已对其立案查处。

接下来,还将继续开展全市储油库和油罐车的油气回收执法检查。对存在问题、环境违法行为的加油站,市环保局跟踪落实他们的整改措施,确保完成全年油气回收汽油800吨的目标任务。

记者 刘云 通讯员 王利军

“蓝领”考职称 工会发奖金

本报讯 苦练技能、学有所成者有奖!2016年度杭州市职工高技能人才奖励工作开始啦。

杭州市职工高技能人才激励政策,是杭州市总工会去年制定并开始实施的,旨在弘扬“工匠精神”,培养适应杭州产业发展需要的高技能人才。2015年,市总工会对30个职业(工种)的近5000名当年晋升高级工、技师、高级技师的职工,分别给予500-1000元的现金奖励,总计奖励金额达217万余元。

今年,奖励范围扩大到维修电工、绿化工、汽车维修工、焊工、数控车工、计算机程序设计员、车工、叉车司机、服装制作工、家政服务员、农作物植保工、育婴师、养老护理员、中式面点师等36个职业(工种),以“蓝领”居多,主要分布在制造业、居家养老、旅游休闲、餐饮服务、信息经济等职业。

这是根据我市经济转型升级、产业结构调整和高技能人才需求状况,并参照去年我市高技能人才取证主要职业(工种)分布情况确定的。

奖励对象必须同时符合这几个条件——

是杭州市工会会员;

在本年度晋级,并取得由人社主管部门鉴定、认证、核发的高级工以上(含高级工)职业资格证书(发证时间为2015年12月1日至2016年11月30日);

申报奖励的职业(工种)列入市总工会公布的36个职业(工种)目录,或是各地各产业工会申报经市总工会同意给予奖励的职业。

符合这些条件的职工,可以到杭州工会网www.hzgh.org下载填写申请表。晋级高级工的,每人奖励500元;晋级技师的,每人奖励800元;晋级高级技师的,每人奖励1000元。

记者 魏奋 通讯员 张晓燕

十国十一城 传递杭州韵味

2016中国杭州大学生旅游节昨启幕

本报讯 由市旅委、团市委、市教育局、杭报集团等联合主办的2016中国杭州大学生旅游节,昨天启幕啦!

今年是中国杭州大学生旅游节举办的第七个年头,借G20杭州峰会契机,今年的旅游节将以“韵味杭州·花young年华”为主题,从6月一直持续到12月,让更多人特别是大学生群体知晓杭州、爱上杭州。

今年的最大亮点是“韵味杭州·全球传递”活动。

按照G20国际峰会举办的先后顺序,本次全球传递将历经10个国家、11个城市,在美国华盛顿、英国伦敦、美国彼兹堡、加拿大多伦多、韩国首尔、法国戛纳、墨西哥洛斯卡沃斯、俄罗斯圣彼得堡、澳大利亚布里斯班、土耳其安塔利亚和中国杭州,接力宣传G20杭州峰会,以此唤起全球年轻群体对G20峰会和杭州的关注。

趁G20东风,今年的杭州将迎来更多外国游客,如何让他们深度领略这座城市历史和现实交汇的独特韵味?

本次旅游节将把当前最热的“短视频”与旅游推广相结合,请在杭国际留学生做一回“导游”,把杭州的湖山胜景、历史人文、故事情缘娓娓道出,向全世界游客推介。

自举办首届中国杭州大学生旅游节以来,T恤设计大赛、明信片设计大赛和主题摄影大赛,是最受大学生欢迎的三项传统赛事。今年这些赛事在形式和内容上都有创新。

T恤设计大赛将组织学生走进知名服装企业车间,亲身感受服装设计制作的整个流程,借助市场的力量让更多优秀作品实现产业化。

明信片设计大赛将打开线上、线下渠道,让带有杭州元素的明信片传递到世界各个角落。

杭州正在为即将到来的G20峰会做出改变:道路更宽敞,房屋更漂亮,规划更合理……今年的主题摄影大赛将聚焦杭州的城市变化、湖光山色、历史文化和人文情怀等,面向全球大学生征集以“韵味杭州”为主题的摄影作品。

这三大赛事今起同时启动,大学生们可以通过2016中国杭州大学生旅游节官网(hz2016.hangzhou.com.cn)投稿报名,征集截止时间为今年10月31日。

记者 魏奋

报考老年大学的机会又来了!

杭州工大老年大学下周一报名

增开“广场舞”、中西式面点等最火爆专业

本报讯 杭州工人业余大学办的“老年大学”要开始秋季招生了,下周一(13日)开始报名,计划新招形体舞、插花、中式面点、西式面点4门课程共210名学员。

凡有杭州户口,有一定文化程度、身体健康、能坚持正常学习的退休职工,年龄在72周岁以下(即1944年3月1日后出生,报读形体舞班的学员要求年龄在65周岁以下,即1951年3月1日后出生)的,均可报名。

今年的两个形体舞班,是根据老年朋友需求新开的专业。

通俗点说就是档次比较高的“广场舞”,学出来后在小区领个舞,没啥问题。这个专业是今年杭州老年大学里最热门的专业,在上个月杭州退休干部大学招生摇号中,形体舞班中签率20:1。现在,没摇上号的老年朋友又多了一次报名机会哦!

杭州工人业余大学开办“老年大学”以来,最火爆的曾是中式面点班、西式面点班,中签率分别为9.1:1和9.9:1,差不多10人里摇中一个。

看到杭州老人这么热爱为家人创造美食,今年学校把这两个专业都从去年的一个班增加到了两个班。而且,中式面点班由原来的每班20人增加到30人,西式面点班由原来的每班20人增加到25人,让更多老年朋友有中签机会。

学费低廉是老年大学的一大特点。插花、中式面点、西式面点班,每学期学费只要120元,不过插花花材需学员自备,西式面点部分材料需学员自备。形体舞班每学期学费仅为100元。

提醒大家,今年报名仍采取“网上(现场)预报名+摇号”方式进行。

6月13日至19日,登录杭州工大招生网站(www.zjhagd.cn),可网上注册和预报名。每人预报课程不能超过两门。

记者 魏奋 通讯员 张晓燕 潘禹妨

城区播报

大杭州第一拨葡萄熟了

瓶窑“鱼佬大”农庄20份采摘券送给你

本该7月登场的葡萄,有部分品种最近也赶早熟了。瓶窑“鱼佬大”农庄里,夏黑、醉金香、甬优1号等几个品种已经熟透,6月9日,端午小长假第一天开摘。

“夏黑”和“甬优1号”,很甜;“醉金香”,除了甜,还带着果香。

“鱼佬大”农庄负责人说,农庄有葡萄300多亩,40多个品种。通过钢架大棚栽培,充足的温度加上充分的光照,部分葡萄已经达到采摘标准。采摘门票80元/人,免费品尝,可以带走3斤;小孩1.2米以下半价。

葡萄摘完,还可以到这个1600多亩的农庄里好好逛逛。除了能吃到新鲜的土家菜,小朋友喜欢的旋转木马、小火车、青蛙游船等游乐设施也有。

去“鱼佬大”,车程45分钟左右。坐公交,在和睦新村乘513路,“樟树路”站下车就是。这里除了传统的钓鱼和农家乐项目,这几年还开出了百果园、蔬菜园、生态甲鱼园等。

扫一扫二维码,关注“我们大杭州”微信公众号,发送关键词“葡萄”可参与采摘券抽奖,一共20份,送给运气满满的你。

记者 陈林森

